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M710 VYSLEDKY

Test je predmétem autorskych prav www.dostansenagympl.cz

DIDAKTICKY TEST

Pocet uloh: 16

Maximalni bodové hodnoceni: 50 bodu

Jméno a pfijmeni

Povolené pomucky: pouze psaci a rysovaci potieby

m Zakladniinformace k zadani zkousky

¢+ Casovy limit pro feseni didaktického testu
je uveden na zdznamovém archu.

o U kazdé ulohy je uveden maximalni pocet
bodu.

* Zaneuvedené feseni Ulohy i za nespravné
reSeni Ulohy jako celku se neudéluji
zaporné body.

* Odpovédi piste do zaznamového archu.

¢ Poznamky si muzZete délat do testového
sesitu, nebudou vsak predmétem
hodnoceni.

o Didakticky test obsahuje oteviené
a uzaviené ulohy. Uzaviené ulohy
obsahuji nabidku odpovédi. U kazdé
takové ulohy nebo podulohy je pravé
jedna odpovéd spravna.

@ Pravidla spravného zapisu
do zaznamového archu

¢+ Regeni Uloh zapisujte do ziznamového
archu modfe nebo cerné pisici
propisovaci tuzkou, ktera piSe dostatecné
silné a nepferusované.

* Nejednoznacny nebo necitelny zapis
odpovédi bude povaZzovan za chybné
reseni.

oV konstrukénich dlohach rysujte tuzkou
a nasledné vse obtdhnéte propisovaci
tuzkou.

Pokyny k otevienym uloham

¢+ Redeni Uloh piste &itelné do vyznacenych
bilych poli zaznamového archu.
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¢ Pokud budete chtit provést opravu,
plvodni zapis preskrtnéte a novy uvedte
do stejného pole.

o Je-li poZadovan cely postup reseni,
uvedte jej do zdznamového archu. Pokud
uvedete pouze vysledek, nebudou vam
pridéleny Zzadné body.

o Zapisy uvedené mimo vyznacena bild
pole zaznamového archu nebudou
hodnoceny.

@ Pokyny k uzavienym uloham

¢ Odpovéd, kterou povazujete za spravnou,
zfetelné zakftizkujte v pfisluSném bilém
poli zaznamového archu, a to pfesné
zrohu do rohu dle obrazku.
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MDD&DD

o Pokud budete chtit nasledné zvolit jinou
odpovéd, peclivé zabarvéte pavodné
zakfizkované pole a zvolenou odpovéd
vyznacte kfizkem do nového pole.

A B C D

M&DIDD

o Jakykoliv jiny zplsob zaznamu odpovédi
(napf. dva kfizky u jedné otazky) bude
povaZovan za nespravnou odpovéd.



V ulohach 1, 2, 4, 5, 6 a 16 prepiSte do zaznamového archu pouze vysledky.

max. 2 body
1 Cislo 9 je dé&litelné ¢islem 3 a pfi déleni &islem 5 dava zbytek 4.

Najdéte vSechna Cisla vétsi nez 40 a mensi nez 80, ktera jsou délitelna cislem 3
a pri déleni cislem 5 davaji zbytek 4.

54, 69
max. 3 body
2 Doplrite do rdmecku takové Cislo, aby platila rovnost.
2.1
1,5 hodiny = 40 minut + 3000 sekund
2.2
22 dm2+ | 1120 cm? = 36 dm? — 28 000 mm?
V zaznamovém archu uvedte cisla doplnéna do rameckd.
Doporuéeni: Ulohu 3 feste pfimo v ziznamovém archu.
max. 4 body
3 Vypoctéte a vysledek zapiSte zlomkem v zakladnim tvaru.
3.1
554225
6 36 18
3.2
3_3
a7 _ 3
30237 11
4 7

V zaznamovém archu uvedte v obou ¢astech ulohy postup feseni.
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max. 4 body

vV

4.1 CtyFi kamaradi se sefadili podle velikosti a stoupli si za sebe od nejvy$$iho po nejnizéiho.
Vilém nestoji na okraji zastupu.
Karel stoji tésné pred Liborem.
Adam je vyssi nez Libor.
Kazdého oznacte pocatecnim pismenem jeho jména.

AVKL

4.2 Na parkovisti je Sestkrat vice automobild nez motocykl. Motocykll bylo 0 90 méné nez
automobild.

Vypoctéte, kolik automobilti je na parkovisti.
108

VYCHOZi TEXT K ULOZE 5

V deskové hre je stfibrna mince za 4 body a zlata mince za jiny cely pocet bodd. Maruska ma
T o . Py « s A . 2
nékolik minci: jednu stfibrnou a k tomu tolik zlatych, Ze kazda zlata mince ma hodnotu - vsech

bodd, které Maruska ma.

max. 2 body
5 Urcete
5.1 pocet vSech bodU, které Maruska ziskava za své zlaté a stribrné mince, 28
5.2 pocet minci, které Maruska ma. 4



VYCHOZIi TEXT A TABULKA K ULOZE 6

Lukas a Petr se ucastnili soutéze, ve které méli tfi samostatné bodované pokusy.

V tabulce jsou uvedeny pocty boda, které ziskali za jednotlivé pokusy, nékteré udaje vsak chybi.

pfi 1. pokusu

Pocet bod( ziskanych

pfi 2. pokusu

pfi 3. pokusu

Soucet bodU

Lukas 16 8 21 45
Petr 24 18 12 54
max. 3 body
6
6.1 Lukas ziskal pfi 2. pokusu o polovinu méné bodU nezZ pfi 1. pokusu.
Vypoctéte, kolik bodti Lukas ziskal pti 2. pokusu.
8
6.2 PFi 1. pokusu ziskal Petr o polovinu vice bodu nez Lukas.
Vypoctéte, kolik bodt ziskal Petr pfi 1. pokusu.
24
6.3 Celkovy bodovy zisk Lukase a Petra byl v poméru 5 : 6.

Vypoctéte, bodu ziskal Petr pfi 3. pokusu.
12

VYCHOZi TEXT A OBRAZEK K ULOZE 7

Z 16 stejnych dfevénych krychli, z nichZ kazdd md objem 8 cm?3, jsme slepili étvercovou desku.

K této desce jsme prilepili Ctyfi stejné nohy tvaru kvadru: podstava tohoto kvadru je stejna jako
sténa jedné drevéné krychle. Po slepeni celé stolicky jsme vSechny ¢tyfi nohy obarvili cernou
barvou ze vsech dostupnych stran. Celkova vyska stolicky je 7 cm.

7.1
7.2
7.3

max. 4 body
Vypoctéte
v cm? celkovy obsah viech neobarvenych ploch na povrchu stoli¢ky, 176
v cm? celkovy objem stolicky, 208
v cm? celkovy obsah viech ¢erné obarvenych ploch na povrchu stolicky. 176



V zaznamovém archu uvedte ve viech ¢astech ulohy postup reseni.
Doporuceni pro ulohy 8 a 9: Rysujte pfimo do zdznamového archu.

VYCHOZIi TEXT A OBRAZEK K ULOZE 8

V roviné lezi body A, M a N.

max. 3 body
8 Bod A je vrcholem rovnostranného trojuhelniku ABC. Bod C leZi na polopfimce AM. Bod N
lezi na ose strany AC a zaroven lezi uvnitf trojuhelniku ABC.

Sestrojte vrcholy C a B, oznacte je pismeny a trojuhelnik narysujte.

V zaznamovém archu obtahnéte vie propisovaci tuzkou (Cary i pismena).



VYCHOZIi TEXT A OBRAZEK K ULOZE 9

V roviné lezi bod S a polopfimky RT a AT.

max. 3 body

9 Boa A je vrcholem obdélniku ABCD. Bod S je sttedem obdélniku ABCD. Bod B lezi na jedné
z polopfimek RT a AT.

Sestrojte vrcholy B, C, D, oznacte je pismeny a obdélnik narysujte. Najdéte vSechna feseni.

V zaznamovém archu obtahnéte vie propisovaci tuzkou (Cary i pismena).



VYCHOZIi TEXT A GRAF K ULOZE 10

Déti, které chodi do nékolika Skolnich tfid, udélaly spolecné prizkum, aby zjistily, kdo ma doma
kolik domacich mazlick(. Do grafu znazornily, kolik déti doma mazlicka nem3, kolik ma doma
jednoho mazlicka, dva, tfi, nebo vice mazlicka.

Pocet déti, které maji domaciho mazlicka

60
56
52
48
44
40
36
32
28
24
20
16

12
8
4
0

Zadny mazlicek 1 mazlicek 2 mazlicci 3 mazlicci Vice nez 3
mazlicci

max. 4 body
10 Rozhodnéte o kazdém z nasledujicich vyrokid (10.1-10.3), zda plati (A),
¢i nikoli (N).
A N
e b4
10.1 Bez mazlicka je Ctvrtina vSech déti.
10.2 Déti, které nemaji Zzddného mazlicka, je o Ctvrtinu vice nez déti,
které maji jednoho mazlicka. g
10.3 Déti, které maiji tfi nebo vice mazlick(, je ¢tyrikrat méné nez déti,
e o b4
které maji pravé jednoho mazlicka. RAS




VYCHOZIi TEXT A OBRAZEK K ULOZE 11

V roviné leZi dvé rovnobézky a dvé riznobézky. Na obrazku jsou vyznaceny velikosti nékterych uhld.

35°

155°

2 body
11 Jakou velikost ma uhel o?
Velikost uhlu nemérte, ale vypocitejte.

A) ménénezl125°

B) 125°
C) 135°
D) 155°

E) jiny vysledek

VYCHOZi TEXT A OBRAZEK K ULOZE 12

Obsah Ctverce je o tfi pétiny mensi nez obsah kazdého obdélniku. Dva bilé trojuhelniky jsou
rovnoramenné a navzajem shodné. Obsah ¢tverce je 900 cm?.

2 body
12 Jak velky je obvod sedé plochy?
A)  310cm
B) 360 cm
C) 410cm
D) 440cm

E) jiny obvod



VYCHOZi TEXT A OBRAZEK K ULOZE 13

Obdélnik je sloZen z nékolika ¢tvercu Ctyr rliznych velikosti. Vyska obdélniku je 40 cm.

40 cm

2 body
13 Jaky je obvod Sedou barvou vyznaceného ctverce?
A) 80cm
B) 100cm
C) 125cm
D) 160cm

E) jiny obvod

VYCHOZIi TEXT K ULOZE 14

Na hostiné bylo celkem 168 kvétin rozmisténych v 52 vazach po tfech nebo ¢tyfech kusech.

2 body

14 O kolik vice kvétin bylo celkem umisténo ve vazach po trech kusech nez ve vazach
po ¢tyrech kusech?

A)  ménénezo52

B) 52
C) 62
D) 72

E) vicenezo?72



15
15.1

15.2

15.3

max. 6 bodu

Prifradte ke kazdé uloze (15.1-15.3) odpovidajici vysledek (A—F).

60 % Ucastnikl turistického zajezdu tvori Némci. Zajezdu se Ucastni 18 Némc.

Kolik ucastnikti ma cely zajezd? D

Zahradnikovi se podafilo zvysit pocet orchideji 0 12,5 %. Nyni jich ma 225.

O kolik orchideji zvysil zahradnik pocet svych rostlin? C

Prijimaci zkouskou proslo uspésné 70 % uchazecl. 60 % z nich ziskalo plny pocet bodU.
Téch, ktefi zkouskou Uspésné prosli, ale plny pocet bod( neziskali, bylo 14.

Kolik uchazecti zkouskou neproslo?

A)
B)
C)
D)
E)
F)

15
20
25
30
45

jiny pocet
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VYCHOZIi TEXT A OBRAZEK K ULOZE 16

RaZe v okrasném zdhoné jsou vysdzeny tak, Ze se v kazdém rfadku stfidaji mezery dlouhé 20 cm
a 40 cm. Stejnym zpUsobem se stfidaji i mezery mezi jednotlivymi radky. Podle stejného vzoru
je vysazen cely zédhon.
20cm 40cm
X X X X X X
20cm
X X X X X X
40 cm
X X X X X X
X X X X X X
X X X X X X
X X X X X X
Rozméry jednotlivych riizi je mozné zanedbat.

max. 4 body
16 Vypoctéte

16.1 v cm délku jednoho radku, jestlize v celém ¢tvercovém zahonu bude vysazeno 100 rizi,
260

16.2 kolik rGizi bude vysazeno v jednom radku, ktery je dlouhy 620 cm,
22

16.3 o kolik vice r(zi bude vysazeno ve ¢tvercovém zdhoné, jehoz jeden radek je dlouhy
920 cm, neZ ve Ctvercovém zahoné, ktery ma v jednom fadku 28 r{zi.
240
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ZKONTROLUJTE, ZDA JSTE DO ZAZNAMOVEHO ARCHU UVEDL/A VSECHNY ODPOVEDI.
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